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Gentili Signori 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
Consiglieri regionali 
LORO SEDI 
 

e, p.c. Gentile Signor 
Roberto Paccher 
Presidente del Consiglio regionale 
SEDE 
 

 
 
 
Oggetto: Risposta ad interrogazione n. 158/XVII 
 
 

 
Con riferimento all’interrogazione n. 158/XVII, si rappresenta che in materia societaria 

la Regione esercita le rispettive prerogative nell’organo assembleare, all’interno del quale, tenuto 
conto delle quote di partecipazione dei singoli soci, è tipicamente esercitata la funzione di indirizzo 
strategico. 

 
Si conferma e si sottolinea l’attenzione della Regione – quale socio di maggioranza 

relativa e indipendentemente dalla qualificazione della Società – alla definizione di linee d’indirizzo 
che considerino primari interessi pubblici quali la digitalizzazione, l’ambiente e la mobilità 
sostenibile e la tutela degli ambiti territoriali interessati dal corridoio autostradale. 

 
Con l’occasione porgo cordiali saluti. 

 
 
 

- Arno Kompatscher - 
(firmato digitalmente) 

 
 
 
 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli 
effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (D.Lgs 82/05). L’indicazione del nome del firmatario 
sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93). 
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An die Regionalratsabgeordneten 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
 
u. z. K. 
Herrn 
Roberto Paccher 
Präsident des Regionalrats 
 
 
 
Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 158/XVII 
 
 
 
Mit Bezug auf die Anfrage Nr. 158/XVII wird mitgeteilt, dass die Region in Sachen 
Gesellschaftsrecht ihre jeweiligen Befugnisse in der Gesellschafterversammlung ausübt, wo sie 
unter Berücksichtigung der Beteiligungsanteile der einzelnen Gesellschafter in der Regel die 
strategische Ausrichtung bestimmt. 
 
Es wird bestätigt und betont, dass die Region – als relative Mehrheitsgesellschafterin und 
unabhängig von der Klassifizierung der Gesellschaft – auf die Festlegung von Richtlinien bedacht 
ist, bei denen vorrangige öffentliche Interessen wie Digitalisierung, Umwelt und nachhaltige 
Mobilität sowie der Schutz der von der Autobahn betroffenen Gebiete berücksichtigt werden. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
 

- Arno Kompatscher - 
(digital signiert) 

 
 
 
 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es eine für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen 
digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe 
des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 des GvD Nr. 39/1993). 
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